













पुष्पांजली टुडे

भक्तों को गर्भगृह से दर्शन कराने के लिए नियंत्रण का नया प्लान

महाकाल मंदिर में प्रवेश के लिए तय होंगे अलग-अलग द्वार



उज्जैन। ज्योतिर्लिंग महाकाल मंदिर में भी नियंत्रण के लिए नया प्लान तैयार हो रहा है। इसके लिए मंदिर प्रशासन विशेषज्ञ की राय लेगा।

ये हो सकते हैं प्रवेश द्वार

- दिव्यांग, वृद्ध, असहाय लोगों के लिए चार नंबर गेट से प्रवेश
■ मंदिर के गेट नंबर पांच को बनाया जाएगा वीआइपी द्वार
■ शंख द्वार से सामान्य दर्शनार्थियों को मिल सकता प्रवेश
नए स्टाफ के लिए अलग से व्यवस्था बनायी

भक्त भगवान महाकाल के दर्शन करने आते हैं। कई सालों से इन दिनों में दर्शनार्थियों की संख्या प्रतिदिन हजारों में होती है।

फिलहाल व्यवस्था में बदलाव नहीं

- मंदिर में फिलहाल भक्तों को प्रवेश समिति के निर्णय अनुसार गर्भगृह में प्रवेश दिया जा रहा है।
■ इस बार भी देगभर से भक्त गर्भगृह से दर्शन कराए जा रहे हैं।
■ सुबह 6.15 से 7.15 बजे तक 1500 रुपये की रसीद पर भक्तों को गर्भगृह से दर्शन कराए जा रहे हैं।
■ सुबह 11 से शाम 4 बजे तक सामान्य दर्शनार्थियों को गर्भगृह में प्रवेश दिया जा रहा है।
■ दोपहर एक से तीन बजे तक रस्ता सशुल्क दर्शनार्थियों के लिए आवंटित है, लेकिन सामान्य दर्शनार्थियों को सुविधा के लिए सशुल्क बलों को भी इनके साथ दर्शन कराए जा रहे हैं।
■ मंदिर की परंपरा अनुसार शाम चार बजे बाद भगवान महाकाल को जल चढ़ाना बंद हो जाता है, इसलिए रात आठ से दो बजे के रस्ता में सशुल्क दर्शनार्थियों को भीतर से दर्शन कराए जा रहे हैं।

बढ़ते हुए 8 इंटर सेक्शन, बदलेगी मालवा की तस्वीर

प्रदेश के तीन जिलों से गुजरेगा देश का सबसे लंबा एक्सप्रेस-वे

भोपाल। मध्य प्रदेश के तीन जिलों रत्नम, मंडसौर और झाबुआ से देश का सबसे लंबा दिल्ली-मुंबई एक्सप्रेसवे गुजर रहा है। 1380 किमी लंबा आठ लेन वाला यह एक्सप्रेसवे-वे जब बनकर तैयार हो जाएगा तो इन दोनों में दो शहरों का सफर महज 12-12.5 घंटे पूरा हो सकेगा।



मंडसौर जिले के गरोठ में बनाया जा रहा जंक्शन

दिल्ली-मुंबई एक्सप्रेस-वे का जंक्शन मंडसौर जिले के गरोठ में बनाया जा रहा है। रत्नम-मंडसौर-झाबुआ जिलों के 130 से ज्यादा गांवों की 2500 हेक्टेयर जमीन का अधिग्रहण किया गया है।

प्रदेश में फिलहाल 8,500 करोड़ की लागत से हाईवे का निर्माण जारी है। 250 किमी से 106 किमी का काम पूरा हो चुका है। बाकी 143 किमी हिस्सा नवंबर 2022 तक पूरा होने की उम्मीद है।

पश्चिमा का ऐसा पहला एक्सप्रेसवे

यह पश्चिमा का पहला और दुनिया का दूसरा एक्सप्रेसवे है होगा जहां मिनी सिटी विस्तारण के लिए बाइलान्डका मुंबईर जाती रहेगा।

102.8 किमी) एक्सप्रेस-वे की लंबाई करीब 244

किमी होगी। झाबुआ के तलावपुर से महुड़ी काल से एक्सप्रेसवे-वे रत्नम में प्रवेश करेगा।



ओबीसी मुद्दों और जलपुर में पुलिस की बर्बरता को लेते की

कमलनाथ जी से मुलाकात - (ओबीसी जीतू लोटे )

पुष्पांजली टुडे
भोपाल - ओबीसी महारत्ना के प्रदेश महासचिव जीतू लोटे ने बताया कि आज ओबीसी महारत्ना मध्य प्रदेश इकाई द्वारा भोपाल में कांग्रेस पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष

राष्ट्रीय सेवा योजना के तत्वाधान में धरा गॉव

में है हुआ कार्यक्रम का आयोजन..

केराप पब्लिक टी अर्थात्...
उम्माह, आणख संस्था द्वारा जारी बाल संरक्षण पर आधारित इंटरनेट में स्वयं कथ प्रकल्प

चिरंजीवी स्वास्थ्य शिविर आमजन के लिए

वरदान साबित होंगे। सरपंच गोविंद गोयल



पुष्पांजलि टुडे संवाददाता। पाली पाली नारायण। निकटवर्ती गोगिला सुर्द ग्राम पंचायत मुख्यालय पर सरपंच

शिविर प्रभारी को सौंपा ज्ञापन

ग्रामीणों ने शिविर प्रभारी को सरपंच व उसके पति के खिलाफ ज्ञापन सौंपा शिविर के बाहर बैठ गए

भारतीय जनता पार्टी नगर मंडल पौरसा के द्वारा मंदिरों

पर पहुंचकर की सफाई स्वच्छता का दिया संदेश\*



मुरैना से गौरव शर्मा पुष्पांजलि टुडे पौरसा // भारतीय जनता पार्टी नगर मंडल पौरसा के द्वारा नागजी मंदिर परिसर में पहुंचकर केला देवी मंदिर में पार्टी

भारवी में प्रशासन गांवों के संग

शिविर में ग्रामीणों ने ग्राम पंचायत के प्रति जताई भारी नाराजगी



पुष्पांजलि टुडे संवाददाता। पाली। निकटवर्ती पाली ब्लॉक के ग्राम पंचायत भारवी में प्रशासन गांवों के संग अभियान के तहत

सरकार की एनएसएस इकाई। जनरल जोरावर सिंह नेमोरीयल डिग्री कॉलेज रियासी ने 10 दिवसीय

श्रीतकालीन शिविर का समापन समारोह आयोजित किया जो 01.12.2021 को शुरू हुआ और आज समाप्त हुआ।

रघुवीर सिंह पुष्पांजली टुडे
जन्म। कार्यक्रम की शुरुआत दीप प्रज्वलन के साथ हुई, जिसके बाद एनएसएस स्वयंसेवकों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए गए।



स्वयंसेवकों द्वारा किए गए कार्यों की भी सराहना की। विजन शर्मा, एनएसएस कार्यक्रम अधिकारी ने धन्यवाद प्रस्ताव प्रस्तुत किया और छात्रों को एनएसएस में शामिल होने और राष्ट्र निर्माण गतिविधियों में भाग लेने के लिए प्रेरित किया।

कृष्ण अवतार से पृथ्वी का

भार कम हुआ: नंदनी भार्गव

अनिल कृष्णवह व्यूरी शिवपुरी-खबर शिवपुरी के कोटा कोर भोवत रिसल्ट खरई तदनुआ के बीच श्री पंचमुखी नृत्यांगनी की मंदिर पर श्रीमद् भागवत कथा के चौथे दिन की कृष्ण जन्मोत्सव और रामजन्म बड़ी धूमधाम से मनाया गया कथा व्यास लाल योगी नंदनी भार्गव द्वारा



